Я вважаю, що бути викладачем – це справжнє покликання. Далеко, не кожна людина зможе освоїти таку складну, відповідальну і гуманну професію, як викладач. Спробую розповісти, яким повинен бути викладач в моєму уявленні.
Справжній викладач повинен любити свою роботу. Якщо з ранку вам не хочеться йти викладати, ви не любите дітей, вам не цікавий свій предмет, то така професія не для вас. Викладач повинен з душею ставитися до своєї справи і робота повинна приносити їй задоволення і бути в радість.
Викладач, повинен бути добрим і чуйним. До такого викладача хочеться ходити не тільки на заняття, але і просто так, щоб поговорити, розкритися і поділитися самим відвертим. Я знаю, що є такі викладачі, які є для тебе не тільки педагогами, а й наставниками, прикладами для наслідування і відмінними порадниками.
Так само викладач повинен любити свій предмет і по максимуму їм володіти. Адже він доносить свої знання до дітей і дуже важливо, щоб вони дійшли до дитячих умів максимально доступно і цікаво. Від того, на скільки захоплено викладач веде свій урок, залежить вся атмосфера в класі. Учні завжди відчувають з яким настроєм ведеться урок, намагається чи викладач. Тому дуже важливо, щоб людина займалася своєю справою. Адже якщо викладач грамотно і захоплююче підносить свій матеріал, то він зацікавлює дітей і, можливо, багато хто піде по його стопах і займуться цим напрямком.
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Бути гідним викладачем – це ціла наука, яку освоїти дано не кожному.

